

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

„Szép porta” elismerés adományozására

I. PÁLYÁZAT CÉLJA

A település kulturált lakókörnyezetének kialakítása, az esztétikus zöldfelületek számának növelése és gondozása érdekében tett lakossági tevékenységek elismerése a települési önkormányzat által

II. PÁLYÁZÓK KÖRE

Jelen pályázati felhívásra pályázatot nyújthat be a település közigazgatási területén fekvő lakóingatlan természetes személy tulajdonosa, valamint utcák, utcaszakaszok, egyéb közterület-részek, vagy társasházak közössége (továbbiakban: lakóközösség).

A pályázatot lakóingatlan esetében az nyújthatja be, aki a településen lakcímmel rendelkezik, és életvitelszerűen itt tartózkodik.

Lakóközösség esetében a pályázatot a lakóközösségben lakó, nagykorú természetes személy nyújthatja be, aki a pályázattal érintett ingatlanok valamelyikének a tulajdonosa.

III. AZ ELISMERÉS ADOMÁNYOZHATÓ

A „Szép Porta” elismerés adományozható annak a természetes személynek, akinek az ingatlana, illetve az azon található épület, kert, udvar együttes megjelenésében harmonikusan és esztétikusan illeszkedik a környezetébe, és akinek az ingatlana előtti járda, árok, árokpart, zöldterület gyommentes, és maradéktalanul megfelel az ingatlanok és közterületek tisztán tartásának szabályait tartalmazó önkormányzati rendelet előírásainak.

IV. AZ ELISMERÉS MÓDJA

Az elismerés legfeljebb 10 személynek ítélhető oda. Az elismerés formája a „Szép porta” feliratú, falra szerelhető tábla, valamint egy A4-es méretű, Tárnok Nagyközség címerével ellátott emléklap.

A táblát az elismeréssel érintett lakóingatlanok a közterület felé eső homlokzatára, vagy a közterület felé eső kerítésére, jól látható helyen kell rögzíteni. Lakóközösség esetén a tábla a lakóközösség által gondozott területen kerül elhelyezésre. A rögzítésről a lakóingatlan tulajdonosa, illetve a lakóközösség gondoskodik.

V. PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK MÓDJA, HELYE, HATÁRIDEJE

Pályázni kizárólag a pályázati kiírásban szereplő **pályázati adatlap benyújtásával, az abban meghatározottak csatolásával** lehet.

A mellékletek hiánya, illetve a hiányosan kitöltött adatlap esetén a pályázat érvénytelen, utólagos hiánypótlásra nincs lehetőség.

A pályázatot az alábbi módokon lehet benyújtani:

- **e-mail útján** a titkarsag@tarnok.hu e-mail címre megküldve,
- **személyesen** a Polgármesteri Hivatal portáján

- **postai úton** Tárnok Nagyközség Önkormányzatának címezve (2461 Tárnok, Dózsa György út 150-152.) lehet benyújtani, mindkét esetben **1 példányban, zárt borítékban**.

Az e-mail tárgyába vagy a borítékra kérjük ráírni: **„Szép porta” pályázat**. Postai úton benyújtott pályázat esetén a benyújtási határidőn a postára adás idejét kell érteni.

A pályázati dokumentáció letölthető a www.tarnok.hu oldalról, továbbá megtekinthető a Tárnoki Polgármesteri Hivatalban.

A pályázatok benyújtási határnapja: 2023. május 31.

A benyújtási **határnapot követően** beérkezett/postára adott pályázatokat **érvénytelennek kell tekinteni**.

VI. A PÁLYÁZATOK ELBÍRÁLÁSA, KÖZZÉTÉTEL

Az elismerés adományozásáról a környezet védelmével, a köztisztaság és a településtisztaság biztosításával összefüggő feladatokat ellátó bizottság dönt, legkésőbb a benyújtási határidőt követő 30. napig.

A pályázatok értékelése során a Bizottság elsősorban a lakóházak előtti és körüli térségek gondozottságát, tisztaságát, a saját kialakítású kert megjelenését, a virággal vagy más növényvel történő beültetést és az esztétikus összképet értékeli, melynek során az egyedi, ötletes kertészeti megoldásokat, valamint a környezettudatosság megjelenítését is figyelembe veszi.